
ГОУ ВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры» 

Результаты анкетирования «Состояние коррупции» 
 

1. В моем понимании коррупция это( можно выбрать несколько 

вариантов ответов): 

1) Злоупотребление служебных положением для получения выгоды в 

личных целях; (42%) 

2) Денежная взятка; (38%) 

3) Взятка в виде дорогого подарка; (11%) 

4) Использование бюджетных денег в корыстных целях; (5%) 

5) Предоставление необходимых льгот другим лицам в корыстных 

целях; (4%) 

6) Другое (0%) 
 

2. Считаете ли Вы коррупцию в вузе нормальным явлением? 

1) да (4%)       2) нет (63%)     3) скорее да (10%)    4) скорее нет (23%) 
 

3. Готовы ли Вы сами в случае необходимости дать взятку (деньги, 

подарок)? 

1) да (4%)      2) нет (68%)      3) скорее да (6%)    4) скорее нет; (22%) 
 

4. Попадали ли Вы сами в коррупционные ситуации? 

1) да, при поступлении; (2%) 

2) да, при обучении; (9%) 

3) нет (76%) 

4) затрудняюсь ответить (13%)  
 

5. Если вы попадали в коррупционные ситуации в      , то это было при; 

размер взятки в этом случае составил: 

1) при поступлении в вуз;(1%) 

2) при сдаче зачета; (4%) 

3) при сдаче экзамена; 



4) при сдаче курсовой работы;(6%) 

5) при защите дипломной работы; (0%) 

6) при сдаче контрольной работы; (0%) 

7) при заселении в общежитие; (0%) 

8) при получении справок; (0%) 

9) при получении льгот; (0%) 

10) при ( другое) (0%) 
 

6. Если Вы сами попадали в коррупционные ситуации в     ,то это было 

связано с  

Деканатом 

Кафедрой-(ами)(3%) 

Преподавателем- (ями) (6%) 

Отделом-(ами) (0%) 

Сотрудником- (ами) (0%) 
 

7. Как Вы считаете, борется ли администрация с явлением коррупции  

в   ? 

1) да (60%)       2) нет (8%)        3) скорее да (21%)     4) скорее нет (11%) 
 

8. Знаете ли Вы об антикоррупционных мероприятиях в    ? 

1) да (13%)        2) нет (11%)         3) затрудняюсь ответить (76%) 
 

9. Основными причинами, побуждающими студента дать взятку, 

являются: 

1) нежелание студента учить предмет; (42%) 

2) сложность той или иной дисциплины; (21%) 

3) чрезмерная строгость преподавателя, его предвзятость; (13%) 

4) наличие свободных денег; (8%) 

5) откровенное вымогательство взятки преподавателя; (5%) 



6) низкий уровень преподавания предмета, его непонятность, не 

интересность; (11%) 

7) другое(0%) 
 

10. Как Вы считаете, кто чаще всего оказывается инициатором факта 

коррупции в     ? 

1) студент/абитуриент; (63%) 

2) родители студентов/абитуриентов; (8%) 

3) преподаватель; (21%) 

4) сотрудники/администрация ВУЗа; (3%) 

5) другое(0%) 

6) затрудняюсь ответить (5%) 
 

11. Преподаватели какого возраста чаще всего берут взятки    ?  

1) молодые; (2%) 

2) среднего возраста; (79%) 

3) старшего возраста (19%) 
 

12. Что необходимо предпринять, чтобы снизить уровень коррупции  

в   : 

1) отменить единоличное принятие экзаменов преподавателем и 

проводить их только в присутствии комиссии; (14%) 

2) проводить экзамены в форме простого тестирования; (33%) 

3) проводить экзамены  в форме компьютерного тестирования; (22%) 

4) проводить анонимные письменные экзамены, присваивать каждому 

студенту код; (18%) 

5) увеличить заработную плату преподавателям; (13%) 
 

13) в случае вымогательства у студента взятки обратиться в:  

А) деканат, администрацию….; (73%) 

Б) правоохранительные органы; (27%) 

В) другое (0%) 



 

Пол 

1) Мужской (74%)  2) женский (26%) 
 

Форма обучения 

1) Бюджет (91%)    2) внебюджетная (9%) 


